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Funcționari publici din cadrul Instituției Prefectului - Județul Buzău ș i reprezentanți ai CJ Buzău au participat marţi, 10 iulie 2018, la o nouă sesiune de

formare la locul de muncă ș i asistență de specialitate, parte a programului de formare pentru utilizarea agregatorului “Starea Națiunii”. 

Au continuat sesiunile de formare la locul de muncă pentru utilizarea agregatorului “Starea Națiunii”

http://starea-natiunii.ro/index.php/ro/noutati/formare


Pe 11 iulie 2018 a fost rândul funcționarilor publici din cadrul Instituției Prefectului - Județul Galați să participe la sesiunea de formare la locul de muncă ș i

asistență de specialitate, parte a programului de formare pentru utilizarea agregatorului “Starea Națiunii”.

O a doua echipă ”Starea Națiunii” a fost miercuri, 11 iulie 2018, în vizită la Instituția Prefectului - Județul Constanța pentru desfășurarea celei de-a VI-a

sesiuni de formare la locul de muncă ș i asistență de specialitate, din cadrul programului de formare pentru utilizarea agregatorului “Starea Națiunii”.

Programul de formare va fi reluat în luna septembrie. 



Începând cu anul 1992 ș i până în prezent (ultimele date disponibile fiind cele din anul 2016), țara noastră înregistrează exclusiv valori negative ale

sporului natural, ceea ce indică o scădere drastică a populației, numărul de născuții vii fiind semnificativ mai mic decât cel al decedaților. Detalii, aici.

La nivel regional, România are cel mai scăzut nivel de investiții publice în sănătate. Detalii, aici.

Sporul natural

Investiția statului în sistemul de sănătate

Ponderea utilizatorilor de internet, pe regiuni de dezvoltare

http://starea-natiunii.ro/ro/noutati/facts-figures
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Există decalaje interregionale semnificative în ceea ce priveș te proporția persoanelor care folosesc regulat internetul. Detalii, aici.

Indexul producţiei de hrană este un indicator compozit, care ia în calcul producţia principalelor culturi agricole (cereale, legume, fructe, seminţe) utilizate în

formarea hranei de bază a oamenilor, raportată la preţurile medii de consum înregistrate în anul când se realizează măsurătoarea statistică. Detalii, aici.

Indexul producţiei de hrană

Securitatea spațiului cibernetic românesc
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Numărul de alerte cibernetice din spațiul românesc a crescut alarmant în ultimii cinci ani. Detalii, aici. 

Despre proiect

Începând cu 7 aprilie 2016, Secretariatul General al Guvernului / Cancelaria Primului-Ministru – Direcţia pentru
Strategii Guvernamentale, în parteneriat cu SNSPA, implementează proiectul „Starea Națiunii. Construirea unui
instrument inovator pentru fundamentarea politicilor publice.“ (SIPOCA 11).

Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European (FSE) prin Programul Operațional Capacitate Administrativă
(POCA), axa prioritară 1: Administrație publică și sistem judiciar eficiente, obiectivul specific 1.1: Dezvoltarea și
introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică ce optimizează procesele decizionale
orientate către cetățeni și mediul de afaceri, în concordanță cu Strategia pentru Consolidarea Administrației Publice
2014-2020 (SCAP).

Proiectul are o durată de 36 luni (aprilie 2016 – aprilie 2019) și un buget de 16,475,774 lei, din care 13,844,922.41
lei reprezintă cofinanțare prin Fondul Social European.     

Website: www.starea-natiunii.ro 
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